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Nevratné poškození. Albatros nevydá knihu
zpochybňující transgenderovou identitu

novinky.cz/clanek/kultura-knihy-nevratne-poskozeni-albatros-nevyda-knihu-zpochybnujici-transgenderovou-
identitu-40465793

Čtvrtého dubna měla podle edičního plánu vyjít v Albatros Media kniha Nevratné
poškození s podtitulem Jak naše dcery propadají transgenderové mánii. Napsala ji
americká publicistka Abigail Shrierová. Na český trh se ale nedostane. Oficiálně protože ji
po pečlivém posouzení shledali jako titul, který by mohl určitou skupinu lidí – konkrétně
transgender – poškodit.

Foto: Na stole
Kniha Abigail Shrierové v češtině v dubnu nevyjde.

Článek

Zařazení knihy k vydání v rámci nakladatelství Na stole bylo podle Albatrosu odrazem
snah ukázat různé názorové pohledy na moderní dobu.

„Řada čtenářů i našich zaměstnanců ale záhy upozornila na kontroverze, které text
tohoto konkrétního titulu provázejí, a poskytla mnoho argumentů a zdrojů k bližšímu
prozkoumání,“ stojí v oficiálním prohlášení nakladatelství citovaného lidmi, kteří
transgender komunitu podporují.

Informaci Novinkám potvrdila i mluvčí Albatros Média Jana Fikotová. „Rozhodnutí knihu
nevydat padlo minulý pátek,“ upřesnila s tím, že o kontroverzi, která se s titulem pojí,
předem věděli, ovšem vzhledem k edičnímu plánu se snaží firma o různorodost.

Madeira je protkaná stezkami. Nadšenci chození tu budou jako v ráji
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V Americe rozbuškou

Nutno zmínit i to, že podobnou kontroverzi dílo (Irreversible Damage, 2020) vyvolalo i ve
Spojených státech, kde prvně vyšlo. Pohled Abigail Shrierové na transgender komunitu
tam již několik let rozděluje společnost.

Velmi zjednodušeně shrnuto vidí v trendu módu, která nenávratně poškozuje mladé lidi.
Publikována byla navíc v době, kdy v USA dochází k omezování zdravotní péče u této
skupiny občanů.

České nakladatelství proto po vlně kritiky, že vydáním podporuje omezování lidských
práv, rozjelo řadu dotazování mezi odborníky, zaměstnanci a čtenáři. Po vyhodnocení
jejich názorů dalo knize stopku.

„Jejich názory byly jedním z dílků našeho konečného rozhodnutí. Podporujeme diverzitu,
vážíme si blízkého vztahu ke čtenářské komunitě a chceme vás ujistit, že nám vaše
názory a podněty nejsou lhostejné,“ oznámilo v oficiálním stanovisku.

Informace o vydání Nevratného poškození byla následně stažena z většiny webů
českých knihkupectví včetně rozhovorů, které na toto téma vznikaly.
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Výběr článků

Podvodníci mají nový fígl. Vybílí účet z bankomatu i bez karty

Krimi
Pražští kriminalisté odhalili nový způsob, jakým podvodníci dokážou vybrat z bankomatu
cizí peníze, aniž u sebe mají platební kartu okradeného. Používají...

Pět velkých problémů, které v sexuálním životě trápí generaci Z

Vztahy a sex
Nedávno získaná data ukazují, že generace Z, tedy lidé narození v letech 1997 až
2012, jsou méně aktivní v oblasti sexu než kterákoliv generace předešlá. Proč...

Pasažér se pomstil cestující, která mu měla celý let kopat do opěradla

Cestování
Neobvyklou pomstu uchystal jeden pasažér ženě, která v letadle seděla za ním a celou
dobu mu prý nohama kopala do opěradla jeho sedadla. Muž z odplaty pořídil...
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Rozvodové prsteny jsou novým fenoménem

Žena
V moderní době se společnost neustále mění a s ní i tradiční symboly a rituály spojené se
vztahy. Jedním z relativně nových jevů, který začíná získávat na...

Žena zachránila malého ježka, druhý den zjistila, že je to bambule

Koktejl
Starší Angličanka objevila minulý týden u silnice něco, co vypadalo jako malý ježek.
Vzala si jej domů a přes noc mu poskytla útočiště a základní péči. Druhý...

Kongres schválil masivní prodej raket Polsku. Dostřelí až do Ruska

Evropa
Americký Kongres povolil prodej různých typů raket protivzdušné obrany Varšavě,
oznámil ve čtvrtek polský ministr obrany Władysław Kosiniak-Kamysz. Oznámení...

Nad zemí i pod zemí. U Koněpruských jeskyní bude otevřena nová atrakce

Cestování
Dům přírody Českého krasu, návštěvnické středisko chráněné krajinné oblasti Český kras
na Zlatém koni u Koněprus na Berounsku, bude otevřen 29. března. Podle...
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Nejpomalejší policejní honička. V Atlantě se naháněly těžké stroje

Koktejl
Minulý víkend došlo ve městě Norcross, jež se nachází v aglomeraci Atlanty, k velmi
netradiční policejní honičce. Muž tam ukradl nakladač, jenž se může...

NačítámZobrazit další
Postranní panel
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